

# 华子同学 你跑第一还这么谦虚

在我们405班蓝翼战队的星空中,有40颗耀眼的星星。40位小朋友每个人都熠熠生辉,每个人都有闪亮之处:有的人刻苦参加足球训练,学习成绩优异;有的人心灵美好,善良热情大方;有的人热心肠,经常乐于助人;有的人坚强,才艺也多多,还有人体育健将……今天,让我们用最美好的语言去夸夸我们的同学。学会夸奖别人,既是对他人的一种肯定,更是对自己的一种激励。

指导老师 徐恩伟

## 大方的郑子昕

周昕洁(证号2304294)

郑子昕是我们班的副班长,她可是个大方的女孩子。

有一次课间,我打开铅笔盒。一看,呀,我的橡皮竟然一块也没有。马上就要上课了,我焦急地往课桌洞里找,哎,还是没有。我赶紧问同桌:“你能借我一块橡皮吗?”同桌无奈地说:“不行,我只有这一块橡皮。”于是,我马上转身问后面的同学,还是借不到。

正当我发愁的时候,突然看到了郑子昕。对,就向她借吧。她平时最大方了。“子昕,我找不到橡皮了……”我的话还没说完,郑子昕立马从铅笔盒里拿出一块橡皮塞给我,爽快地说:“喏,给你!”“谢谢你,郑子昕。”“不用谢。”她淡淡地说。

有了这块橡皮,我就安心上课了。郑子昕雪中送炭,我要好好地夸夸她!

## 我的好同桌

许安美(证号2304290)

这学期,我的同桌换成了崔同涵,他对我可好了。

哦,对了!开学第一天,我的书包里装满了各种各样的“书”,小书包的“肚子”圆滚滚的,估计比我还重了吧。我想把书包放回书包柜,可拎了好几次,都没能拎起来。这时,突然伸出一只胖胖的小手,帮我把手提了起来,

然后又帮我放到了书包柜里。我一看,原来是新同桌崔同涵。当时心里可感激他了!

还有几次,我的数学作业不会做,他就当起小老师教我,还让我学会了一项新本领——验算。看来他不仅自己的学习好,还能让别人的学习也变好呀!

这就是我的好同桌,你们羡慕吗?

## 热心肠的聂菲同

黄心悦(证号2304298)

我有一个好同学,她叫聂菲同。她不仅学习成绩名列前茅,更是一个热心肠。

她学习棒。她课上认真听讲,课后作业质量很高。期末评上校级“六力全能之星”,这是她努力付出所得的称号,和她很匹配哦。

说她乐于助人吧,更是说也说不完。这次我们班有个刚转学来的新同学,周一来学校就迷路了,聂菲同知道了,就满教学楼找她;邻桌陈可悦的笔袋丢了,她二话不说,直接和陈可悦去失物招领处找笔袋,一趟、两趟……我把这件事告诉了老师,老师大大表扬了聂菲同。很多同学下课都跑去找她帮忙,可她帮完了,还说大家不用谢她,都是一个班的,互帮互助是应该的。

这就是聂菲同,我要向她学习,争取做得更好!

## 好样的谢梓睿

褚东宸(证号2304297)

谢梓睿是二年级时转学到我们班的同学,也是我在校足球队的队友。

他在足球场上训练的时候很认真。节假日训练也不拉下,教练给他安排的场上位置是后卫,我是守门员。每一场比赛他都很积极、很勇敢,为我和球队守护好倒数第二道防线拼尽全力,从不畏惧跌倒和受伤。

记得去年暑假,在“宁波晚报杯”足球比赛中,他因为生病请假不能参加比赛。可是,他哭着求妈妈带他到球场。有一场比赛他上场了几分钟后,咳嗽加重,被迫回到替补席。虽不能上场了,可后来每一场比赛他都来给我们加油。我们也用实际行动还给他一个冠军杯,他露出了灿烂的笑容。

他是我们班的体育委员,不但体育好,而且学习也很好。每次考试都能考90分以上,上学期还评上了“六力全能之星”,好样的!

## 我最好的朋友

黄琛益(证号2304275)

我最好的朋友——王艺苒,她真的超好!

王艺苒总是在我失落时挺身而出。有几次,我因表现不佳,被徐老师批评了。我很沮丧,甚至有点怀疑自己。就在这时,王艺苒走过来,对我说:

“不要难过了,下次表现好,老师就不会批评你了。”我的心里顿时暖暖的。

王艺苒也很大度。有一次,我和王艺苒约着中午一起打乒乓球。吃完午饭,我们两个如约来到了走廊,两个人跟墙打得也不亦乐乎。打了一会儿,我开始练颠球。结果,我手一滑,球打偏了,正好和王艺苒打出的球撞在了一起。“乒乓!”两个人的球各自飞了出去。我连忙捡起球,跑上前说:“对不起,我把你的球打断了。”王艺苒说:“没事,我也才刚开始打。”我听了这话,心里安心了很多,也就没那么自责了。

你瞧,我有这么好的一个朋友,你们羡慕吗?

## 善良的黄琛益

王艺苒(证号2304287)

今天我要夸夸一位好同学,她叫黄琛益。

有一次下课,我想去打乒乓球。可是等我跑到教室后面,发现篮子里的球拍都被别的小朋友拿去玩了。就在这时,拿到拍子的黄琛益对着我大叫道:“王艺苒,我们一起打乒乓球吧!”我听了,兴高采烈地与她打了起来。

还有一次,我的手指被划开了,就是她带我去医务室。到了那儿,医生给我贴了创可贴,她才松了口气。

啊!黄琛益——我最好的朋友,你真善良!

## 供稿:鄞州新蓝青学校405班

有的他聪明机智,有的她可爱有趣,有的她歌声动人,有的他是健步如飞的体育健将,有的她作为全能之星浑身都是宝藏……或真挚,或细腻,或幽默,或极富画面感,小作者们的笔触下,温暖的文字正涓涓流淌。且来听听我们班的小骥骥们夸夸他们心目中的好同学吧!

指导老师 陈晓彤

## 爱学习的她

俞甜恬(证号2304255)

她扎着一双小短辫,乌黑发亮的刘海下面是一张瓜子脸,脸上有一个小巧坚挺的鼻子,一双炯炯有神的大眼睛,显得格外有神。

她的成绩特别好,每次家庭作业都全对,每次考试都名列前茅。她学习刻苦认真,每个字都整洁工整,没有一丝马虎。上课时从来不开小差,她一动不动地坐在座位,上老师走到哪里,她的眼神紧跟到哪里,聚精会神地听着老师讲课。经常举手发言,不懂就问。下课了,她总是在座位上看书。正是这样的学习态度,才使她取得优异的成绩。

我们羡慕她,老师表扬她,她是我们学习的好榜样。她不但学习好,还热心帮助同学。记得有一次,我被一道难题难住了,眉头紧锁答不上来。她转头看见,立马小声地帮助我解答。

她就是王禹舒。我们应该像她这样热爱学习,只有在刻苦过后,才能回味知识的甘甜。

## 起飞的华子

张茂林楨(证号2304270)

华子同学是我们班的“短跑飞人”。

在上届运动会上,华子报了200米和400米两个项目。在他跑200米前,他是一个非常谦虚的人,一直说:“我肯定跑不了第一……”可是,一上跑道,他就犹如一只凶猛的狮子,一直盯着终点线上的肉一样。只听发令员的一声枪响,激烈的比赛开始了。华子同学就像装了助推器一样,猛地就冲了出去。跑到100米位置时,就把后面的同学甩得超级远了,后面的同学一下子就变成了他的背景。几秒钟后,华子毫不减速地冲过终点。其他的200米运动员过了几秒才到达了终点。他的速度引爆了观众席,同学们都用尽了嗓音卖力地给他叫好助威。同样,在400米比赛中,他也以这样的优势获得了金牌。

华子的跑步速度真的是“非”一般的快啊。

## “飞毛腿”张益华

张云开(证号2304260)

张益华是我们班的“飞毛腿”。他个子不高,跑起来却跟旋风一样。体育课上,他总是跑得最快;运动会上,他拿过好多冠军;足球场上,别人还来

不及反应就已经被他抢走了球……

运动会100米决赛,张益华一手触地,膝盖弯曲,用专业的起跑姿势准备着。“砰!”发令枪一响,张益华犹如子弹上膛。他快速摆臂,步幅极大,飞奔出去。我在他的隔壁跑道,却只能看到他的背影。他把全身的力气都放在了腿上,大步向前,干脆利落,没有一个多余的动作。离终点线近了,我和其他选手都已经疲惫不堪,张益华突然再次加速,全力冲刺。

果然,张益华得到了比赛的冠军,再次刷新了由他自己创下的记录。

## 智多星张云开

朱珂玛(证号2304265)

我们班有一个人见人爱,人人崇拜的智多星。他有着一对大耳朵,一双炯炯有神的大眼睛,再加上一个大大的脑袋,里边装着多到数不清的知识,他就是我们班的张云开。

既然是被叫做智多星,那他一定很聪明。每次上课老师提问的问题,他几乎他都会。每次他都会把手举得高高的,就像是天花板上的磁铁,会把他的手牢牢地吸上去,无论是数学、语文还是英语、综合实践,他都会举手发言,对答如流,所以他深得老师的喜

爱。有一次,老师问了一个问题,全班都不会,几乎是全班覆没,只有他举着手。虽然到最后他只回答对了一半,但是却打开了同学们的思路,顿时好多同学都举起了手。

这就是我们班的智多星,张云开。

## 我的“飞毛腿”同桌

赵语熙(证号2304256)

我的同桌是一个“飞毛腿”,不信?那就听我讲讲看吧!

我的同桌是朱子涵,他是田径队里的一名队员,他还有好几项“英雄事迹”呢!比如有一次田径运动会时,他要跑四百米,发令枪“砰”一声响了起来,几位选手随着枪响,犹如几匹脱缰的野马,朱子涵现在领先,加油啊!我们一边提心吊胆地看着,一边还不忘喊着加油。我们身体向前倾着,眼球都要突出来了,啊!眼看就要被追上了,他把步子调快,憋红了脸咬咬牙,冲向了终点,耶!我们第一,握拳欢呼的是我们!除此之外,他还获得了八百米第二的好成绩呢!

这就是我的飞毛腿同桌,你们信了吧,反正我觉得他是一个名副其实“飞毛腿”!



## 供稿:鄞州新蓝青学校404班